

Tájékoztató a Tiszasülyért Egyesület 2019. évi tevékenységéről

Egyesületünk életében 2019. év a tisztújítás éve volt. A tavaszi közgyűlésen több új elnökségi tag került megválasztásra, akik korábban is segítőkészségükkel tűntek ki.

Az Elnökség tagjai lettek: Kárpátiné Laukó Anikó, Viziné Pálszabó Andrea, Módos Róbert, Subicz Szilvia, Viziné Boda Annamária és Demjén Imre elnök.

Az Ellenőrző Bizottság tagjai: Csótó Andrásné, Magyar Zsigmondné és Juhász Zsuzsanna.

Egyesületünk tovább kívánja folytatni azt a munkát, amelyet a hagyományok ápolása, átadása a fiatal nemzedéknek és a közösségteremtés jelent. Ennélfogva befogadunk minden olyan kezdeményezést, amely akár csak egy-egy lakossági réteg érdekét is szolgálja. Ilyenek voltak eddig a gyermekek, családok részére szervezett rendezvények, az elszármazottakkal való kapcsolattartás.

A Digitális Jólét programban megnyert eszközök egy részét idén üzemeltük be. Munkatársunk elvégezte a mentorképzést. Ez a program az idősek digitális felzárkózását szolgálja.

Az évre jellemző volt, hogy rendezvényeinken egyre többen vesznek részt. Áprilisban megtartottuk a tavasznyitónkat, főleg fiatalok és családosok népesítették be a Faluház udvarát. Új színfolt volt, hogy helyi amatőr alkotók, Fehér pálné és Kissné Földes Eszter állították ki képeiket. A kemence körül Dienes Olívia jeleskedett olyan sikerrel, hogy ezután minden rendezvényen ő kényeztette a résztvevőket valamilyen nyalánksággal.

Május végén hagyományosan megtartottuk a Gyereknapot, ez mindig sok gyereket vonz. Segítettek a Könyvtár munkatársai is, ezért idén már csak egy helyen, de összefogva még színvonalasabb rendezvényt szeretnénk tartani.

Újdonság volt a Módos Robi által szervezett Bűnmegelőzési Nap, amelyen elsősorban az időseket látta el jó tanácsokkal a meghívott szakértő előadó.

Ugyancsak ő szervezte a védőnővel és az orvosasszisztens segítségével az Egészség Napot. Szakképzett tanácsadók végeztek a résztvevők számára egészségi kockázat felmérést és tanácsadást. Sajnos a fiatalok számára tervezett kenutúra elmaradt az ártérben lévő sár és a júniusi szűnyoginvázió miatt.

Az egyesületi napon az időjárás megint csak nem kényeztetett el bennünket. Azért vendégeink élvezték a sülyi gyerekek táncelőadását, Ambrus Károly tárogatózását és a Chiovini Női Kórus műsorát, amelyet egy japán vendég és a besenyszögi gyerekek furulya közreműködése is színesített. A műsort Tóth Gábor elszármazott tagunk önálló szintetizátorral kísért előadása zárta. A vacsora után hajnali 2-ig folytatódott a zenélés és a nótázás.

A Bicogó Maraton szervezése a tavasztól haladt. Szeptember 21-én az eddigi legnagyobb mintegy 420 résztvevővel kellemes késő nyári időben zajlott le mindenki meglegedésére. A mellékelt 2019. évi nem hivatalos pénzügyi beszámolóból kitűnik, hogy ez a rendezvény jelenti éves költségvetésünk 80 %-át, az itt jelentkező kevés nyereség pedig visszaforgatásra kerül az egyesület megkerülhetetlen működési kiadásaira valamint ennél kevesebb marad a rendezvények finanszírozására.

Nagy öröm volt számunkra, hogy a JNSZ Megyei Értéktár Bizottsága elfogadta a feleségem által benyújtott kérelmet Dr Szénásy József orvosi és nővédelmi munkásságának megyei értéktárba való felvételét. Fontos, hogy közösségünk ápolja híres emberünk szellemi örökségét.

Szeptembertől új munkatársunk Viziné Nagy Mónika úgy látom jól átvette a stafétát Subicz Szilvitől, aki viszont a bicogót még az új munkahelyén dolgozva is becsülettel végigcsinálta.

Pályáztunk a Nemzeti Kulturális Alapból háromszor 1-1 millió Ft-ra három rendezvényre, amelyek kulturális, természeti értékeink és Dr Szénásy József örökségének ápolását célozták. Mivel összesen 400 ezer Ft-ot nyertünk, ebből október 9-én a besenyszögi iskolások (tanárokkal 200 fő) részére tudtunk egy olyan kirándulást szervezni, amely során megismerkedhettek Tiszasüly nevezetességeivel, a halászzattal, a vízügyi múzeummal a Két Kéménynél, a műemlék templomunkkal és előadást hallgathattak a vízügyesek árvízvédelmi munkájáról és Tiszasüly történelméről. A felsősöknek külön élmény volt, hogy ők kerékpárral tekertek át hozzánk.

Októberben Mónika és Anikó három napon keresztül garázs vásár is bonyolítottak a Faluházban. Aztán 26-án ragyogó időben még őszi ünnepet tartottunk sok-sok gyermekkel és időssel. A gyerekek kipróbálhatták a kukorica morzsolást, diótörést és még mustot is préseltek. Játékos vetélkedők után az iskolásaink nagy számban énekeltek, táncoltak. Délután érkezett meg meglepetés vendégként Sülyi Károly népdalénekes, aki könnyeket csalt az idősebb vendégek szemébe.

Novemberben Bicogó Köszönöm Partit rendeztünk a nyugdíjas klubban a támogatóink és önkéntes segítőink részére. Ez alkalom volt arra, hogy személyesen megismerhessük azokat a helyi, kőtelki, nagykörűi és szolnoki önkénteseinket is, akik csupán a sport iránti elköteleződés okán segítettek a verseny lebonyolításában.

Decemberben a Karácsonyi Forratagban kézműveskedett gyermek, felnőtt, asztali díszek, adventi koszorúk készültek, gyertyát öntöttünk és méhsejtmintás viaszlapból gyertyákat csavartunk. A beiglit Olívia és Tűriné Pannika vezetésével kemencében sütötték az asszonyok.

Advent első vasárnapján a Faluház udvarán felállítottuk az Egyesület koszorúját és Karácsonyfáját. Mind a négy vasárnap összegyűltünk és Csótóné Margitka szavalata után karácsonyi énekeket énekelve gyűjtöttük meg a gyertyát.

Összegzésül a legnagyobb értéknek a segítőik önzetlen munkáját, azt a szervezeteken is átnyúló összefogást tartom, amely nélkül nem valósulhattak volna meg a felsorolt események.

Demjén Imre
elnök

PÉNZÜGYI BESZÁMOLÓ
2019. év

Megnevezés	Bevétel	Kiadás	Megjegyzés
Tagdíjak	192.000		96 fő
Támogatások	248.000		
Bicogó nevezési díjak, támogatások	2.553.600		
Bicogó kiadások		1.998.040	
Média Center		16.383	
Egyesületi Nap		99.110	
Önkormányzati támogatás	250.000		
Könyvelő		189.230	
Internet		123.360	
Gáz		115.144	
Víz		11.786	
Posta		45.385	
Nyomtatóba patron		12.000	
Banki költségek		52.598	
Faluház költségek		95.140	
Szemétszállítás		62.208	
Pályázati díj		38.100	
Jogi képviselő		30.000	
Tavaszköszöntő		41.945	
Gyereknapi		36.045	
"Őszünnep"		64.930	
Karácsony, Advent		46.870	
Bicogó - "Köszönjük vacsora"		77.448	
Booking /szálláshely/	44.513		
SZJA	128.876		
Nyomda Hírmondó / március		57.912	
Egyéb költségek		105.312	
Összesen:	3.416.989	3.318.946	

Tizsasüly, 2019. január 03.